

法轮大法法会在雅加达召开

(中央社记者王应机专电) 印尼历史性第一届法轮大法修炼心得交流会三月二日在首都雅加达成功召开, 来自十个国家与地区的七百多名法轮功学员参加了盛会。

雅加达省省长特派代表在大会上致词, 表达对法轮大法的支持, 指出印尼尊重人权, 支持信仰自由, 主张不同信仰的人士和睦相处。他说, 法轮大法倡导「真善忍」, 提升修炼者的精神与身体素质, 使人远离暴力、吸毒及酗酒等不良习惯, 让人信服、钦佩。

修炼中体会大法的玄妙

我是印尼学员, 今年65岁, 98年开始修炼法轮功。

大法使我身心受益

我的身体健康从90年代初就开始衰退, 各种病状相继而来。曾患有严重的甲状腺肿瘤、肝病, 长期服药, 还得了心脏病, 发病时心胸气塞、四肢发冷。伤风、咳嗽常年不断, 体质消瘦、脸色无光。自炼了法轮功后, 各种病状不治而愈。身心轻松, 精力充沛, 再也不用吃一粒药了。

我过去喜欢抽烟、喝酒、赌钱, 脾气不好, 易动怒。修炼后知道了重视道德修行的重要, 心性提高, 坏习惯、坏思想自动改掉。期盼人人都有机会得法, 真正向内心去修, 做好人, 那么道德一定回升, 社会就会稳定。

大法是真实的

我不求功能, 师父说: “功能本小术, 大法是根本。” 在不断的修炼中, 我体会到了许多玄机的真实存在: 比如大小周天通了后打坐时身体往起颠; 功力不断加强, 在机制带动下, 自动演练等。修炼三个月后还能明显地感觉到法轮的旋转, 正反九次, 玄妙至极。三年多了, 我可以随时随地用天目看到大小法轮, 发着光在空间中穿梭, 五光十色, 美不胜收。

大法是真实的, 我深信不疑, 《转法轮》句句天机。

空前水灾, 我家安然无恙

96年印尼发生全国水灾, 我全家成为灾民。今年这次水灾空前绝后, 损失严重, 我家反而没被淹。水灾当晚, 有三次大水差10公分就要侵入厅堂时, 暴雨突然停止, 直到水位下降又下起来, 反反复复, 非常神奇。作为弟子的我也深感大法的威力和师父对我全家的慈悲呵护。

记得发大水前日打坐, 一开始就入定, 全身动不了, 非常舒服。一个多小时后, 自动出定, 那时真真切切的感到了修炼之美妙和师尊的无限慈悲。(节选自印尼法会发言稿)

看了真相电视后,

长春人如是说:

★大学同学一起吃饭, 谈起此事, 说: “看电视了吗? XX党栽赃陷害的手段可真是恶毒, 前所未有的。天安门自焚原来是假的!”

“看见了, 警察拿着毯子忽闪忽闪地等着蒙着火的王进东。可笑!”

天地苍生

第70期 2002年3月17日

长春真相电视 对宪法的最有力维护

1999年7月始, 江泽民集团动用了一切国家机器对法轮功发动了铺天盖地的镇压, 一切传媒都被用来栽赃陷害、为镇压制造借口; 上亿人被剥夺了信仰“真善忍”的权利, 成千上万人流离失所, 被劳教、判刑, 甚至被酷刑折磨致死, 几十亿善良人民被迫生活在谎言中。

法轮功学员不得不走出修炼者宁静祥和的生活, 以上访等宪法赋予的权力为使自己身心都极大受益的法轮功说句公道话。然而对待他们的是更加升级的迫害。贴传单、挂横幅、发光盘等方式成了他们让人民了解法轮功真相的仅有的途径, 而这也确实使越来越多的人从谎言中解脱并站到了真理一边。

以谎言支撑镇压的江泽民惊恐于人民了解真相, 疯狂下令对张贴真相传单的“法轮功”学员可随意射杀。而黑龙江和辽宁已相继出现了枪击法轮功学员事件。

真相是封杀不住的, 人们有权知道真相。2002年3月5日晚, 正义之士将揭露自焚骗局和法轮大法在世界洪传真相片切换入了长春有线电视网路, 播放时间长达四、五十分钟, 将真相带给了上百万长春百姓, 镇压赖以存在的基石被又一次强有力地晃动了。

就此, 江泽民公然叫出“杀无赦”! 这更进一步证实了镇压法轮功的一切都是建立在铺天盖地的谎言基础上的, 镇压者最害怕的就是舆论封锁被打破和谎言被戳穿, 因为经历了一系列政治运动的有很强判断力的中国百姓了解真相后马上就会明白过来, 迫害正信者的末日也就不远了。

持续升级的镇压和始终平和的讲述真相形成了鲜明的对比。不难看出, 正是数千万以真善忍律己的法轮功修炼者的善良和高度容忍才化解了因邪恶镇压而带来的极大的社会不稳定因素, 而此次的长春正义之举也是智慧的修炼者在最黑暗时对宪法赋予公民的言论权和民众知情权的最有力的维护。

其实, 镇压者的最后疯狂——“杀无赦”, 只能使更多人认清其邪恶本质, 从而更快地被历史所淘汰; 永垂千古的必将是置个人生死于度外, 给广大人民带来光明的正义之士。

★邻居鲁大妈七十岁了, 看了电视说: “那法轮功说的在理呀, 我认识这几个法轮功都是好人哪。政府说什么是它自己在说, 谁是好人谁是坏人, 老百姓心里分得清。”

江泽民挪用巨款镇压法轮功 继续拨款遭抵制

江泽民出于妒忌和自私发动迫害法轮功的政治运动，动用国家一切人力、物力和财力，直接从国库中多次挪用巨款用于迫害法轮功，劳民伤财，给国家财政造成巨大压力。最近，在中国经济工作会议的筹备会上，关于给镇压法轮功系统再拨款的要求受到中国财政部、中央银行和地方政府的强烈抵制，因为政府国债发行已有困难，已无法再为这场涉及数千万人的庞大镇压“输血”。

据2001年2月27日外电报导，江泽民一次挪用四十亿元用于监听、窃听法轮功学员的电话。2001年12月份，公安内部传出消息，江泽民集团又挪用四十二亿在各地建立所谓“法制教育”洗脑基地，酷刑强迫法轮功学员放弃对“真善忍”的信仰。

江泽民疯狂迫害法轮功，波及全国各地，新闻媒体不断制造谎言、栽赃和陷害法轮功，各地

610办公室、警察、公安四处追捕法轮功学员，举办多种诬陷、诬蔑法轮功的画展，各个单位和街道派人监视法轮功学员。这些开支（用于发工资、奖金、加班费、悬赏费等等）该有上千亿元，其中一部份来自国库，一部份来自地方政府，一部份来自对法轮功学员及其工作单位的巨额罚款。据公安部内部消息，仅在天安门广场，每天的开支在一百七十万元到二百五十万元之间。

至于江泽民和一些国家的幕后交易，用大笔国家得之不易的外汇储备，换取亚非拉一些发展中国家政府对其迫害法轮功的沉默，虽然具体数字外界难以知晓，但决非空穴来风。

“文化大革命”使得中国的经济几乎到了崩溃的边缘，今日江氏耗费巨资来实施法西斯暴政，对中国国民经济造成了巨大的损失，对中国经济发展产生了严重的恶劣影响。人们不禁要问：难道中国正重蹈“文革”运动的覆辙？

元旦期间，翻出了出国前的同事、同学的电话号码，一一向他们致以节日的问候并讲清真相。其中有一人对大法很难理解，理由是法轮功不挣不斗，所以不被主流社会所接纳。听了他的一番议论以后，我想起了自己小时候的一段经历。

上初一的时候我家从农村搬到了矿区。搬去后没几天，在矿区居住多年的姑父给我们上了“第一堂课”。他介绍说，煤矿不像工厂有院墙，它的很多财产都是在野外露天存放的。所以那里的人都习惯于把煤矿的东西“拿”回家用。比如煤，除了单位发的煤票以外，极少有买煤烧的。而且在当时，就叫“偷煤”，没人觉得丢人。相反，如果哪家不偷煤，反而会被认为是“坏人”，因为他们偷东西时还要防备着你，怕被你看见了去检举。要是大家都偷就相安无事了。你也跟着偷了，用一句现代的话说，就是你也融入了“主流社会”了。

这是怎样的“主流社会”呀！

看看我们当今的社会，你争我夺，越是强者越是如

修炼人看世界

愿清流注入人间

福呢？人们醉心于物质的繁荣之中，可内心的空虚也是无法掩饰的。人人都在随波逐流。

法轮大法的传出，无疑像一股清流注入道德急速下滑的人类社会。亿万人在读过《转法轮》之后猛醒，立即按“真、善、忍”实行之。修炼后的道德回升给人们带来了内心的安宁。古人云，人往高处走，水往低处流。物质享受是短暂的，内心的升华才是永远的，是不朽的。对人类来说，道德败坏可是极其危险的事。人类自己在不知不觉中毁灭着自己。古时有释迦牟尼、耶稣、老子讲了修炼的理，又有孔子给人留下了做人的理。而今法轮大法的传出，给人类之福泽是无法用语言形容的。

重德的社会才是人应有的社会。

（作者：海外法轮功弟子 小雨）

请传阅，功德无量！

血案又在山东潍坊发生：15个月婴儿的母亲被毒打致死

山东潍坊坊子区凤凰街办葛家村居民吴敬霞，一个29岁的年轻母亲，1月6日在发放法轮功真相材料时被抓。1月18日，坊子区公安局及凤凰街办把她强行关入“洗脑班”，第二天下午5点，她就被毒打致死，留下一个不满15个月大的婴儿。

吴敬霞的遗体遍体鳞伤，一条胯骨被打断，前胸有四、五个被电棍电的深坑，腰和腿呈黑色，满脸是血，看不出面容。吴敬霞死后，当局没有立刻通知家人，直到20日才通知说“上吊自杀”了。

吴敬霞死后，她的母亲、丈夫及所有亲属都受到了坊子区公安局及凤凰街办的严密监控，每天24小时不让出门，也不让亲朋好友进她家探望，就连周围的村庄也被监控、封锁消息。两年多来，潍坊市已有20多名法轮功学员被迫害致死。

奥运银牌得主

赴天安门抗议镇压

澳大利亚驻北京大使馆8日证实，十名澳洲西人法轮功学员于3月7日在北京天安门和平请愿被捕，后被强行遣返。其中64年东京奥运会游泳银牌得主简·贝克也参加了请愿。她在天安门高举自制的有一个法轮图形、奥运会会标和中文的“真善忍”三字的横幅。她说，江泽民政府对法轮功的镇压有悖奥林匹克精神。由于她的特殊身份，媒体们表示了极大的关注。简·贝克被捕后，曾被迫脱下所有衣服搜身。

此。表面的相安无事埋下的是利益冲突的导火索。在这样的主流诱导下，人间哪里还有一块祥和的净土呢？哪里还有真正的幸